
３　お子さんは、家ですすんで挨拶ができていますか
４　お子さんは、何かあった時、だれか（家の人、先

生、友達など）に相談できますか。

5　お子さんは、学習の内容を理解していますか
6　お子さんは、家庭で進んで読書に取り組めました

か。

保護者アンケート

７　お子さんは、早寝・早起き・朝ごはんなどの望ま

しい生活習慣が身についていますか。

８　お子さんは、正しい姿勢で字を書いたり、食事を

したりしていますか。

1　お子さんは、楽しい学校生活を送っていると感じますか
2　お子さんは、自分も友達も大切にしていると思いま

す
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１０　学校の教育活動に満足していますか。

１１　学校は、児童に関する悩みや相談を気軽に相談

できる雰囲気がありますか。

１２　学校は、教育方針や教育活動の内容をわかりや

すく学校ＨＰで伝えていると思いますか

9　お子さんは、地域「ふるさと」のことを知るのは

好きですか。
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